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Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za 

ekonomiju, finansije i budžet, sa 90. sjednice održane 17. oktobra 2019. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O CRNOGORSKOJ RAZVOJNOJ BANCI, 

koji je podnijela grupa poslanika 

 
Odbor se, kroz uvodno obrazloženje predstavnika predlagača, upoznao sa razlozima 
za predlaganje Zakona o Crnogorskoj razvojnoj banci (Banka), po drugi put. Ukazano 
je da bi se osnivanjem Banke podstakao održiv i ravnomjeran privredni i društveni 
razvoj u skladu sa strateškim ciljevima države, kao i da bi osnovni kapital Banke 
iznosio 100.000.000 eura. Takođe, ukazano je da bi navedena banka bila nosilac 
kreditne podrške novom investicionom ciklusu, realizaciji velikih investicionih 
projekata, modernizaciji privrede, kao i da bi značajno doprinijela povećanju 
likvidnosti privrede. Navedeno je i da bi danom početka rada Banke prestao sa radom 
Investiciono-razvojni fond Crne Gore, te da bi Banka preuzela sva prava i obaveze 
Fonda. 
 
Na Odboru je iskazano mišljenje da Investiciono-razvojni fond, između ostalog, 
posluje u cilju podrške ekonomske politike Vlade Crne Gore i podsticanja ubrzanog 
privrednog razvoja države, te da u tom smislu već reguliše predviđenu djelatnost 
Banke. Takođe, bilo je mišljenja da je potrebno otvoriti širu raspravu i uraditi 
sveobuhvatnu analizu koja bi pokazala opravdanost osnivanja razvojne banke, koja bi 
sadržala i analizu transformacije Investiciono-razvojnog fonda u Razvojnu banku. 
 
Na Odboru je konstatovano da je povodom navedenog predloga zakona, Vlada 
dostavila mišljenje u kojem predlaže Skupštini da ne prihvati isti.  
 
Nakon izjašnjavanja, sa dva glasa „za“ i  šest glasova ,,uzdržan“, Predlog zakona o 
Crnogorskoj razvojnoj banci nije dobio potrebnu većinu na Odboru. 
 
Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Genci Nimanbegu. 
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